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A mai délután egy kis színes hírrel ért véget. Az első telefont úgy kaptuk, hogy 11 ló vágtázik a
főúton a Tesco irányából a városközpont felé. 1-2 perc elteltével már olyan infónk is volt, hogy a
Rákóczi úton, a Városi Bölcsőde és a Tüzép kőzött lovak futnak az úttesten a járművek között.

  

 

      

Valóban így volt, ahogy a telefonálók informáltak minket. Most itt szeretném megköszönni
mindenkinek, aki értesített bennünket a nem mindennapi látványról. A Rákóczi utcába
befordulva, már láttuk, hogy több ember körbevesz két lovat és kedélyesen beszélgetnek. A
lovak teljesen nyugodtak voltak, jól tűrték a beszólásokat is, és a dicsérő szavakat is. Induláskor
egyébként tényleg 11-en voltak, mint utólag megtudtuk, valószínű a Bocskai szoborig akartak
futni, de a gazdi előkerült és a Penny környékén megpróbálta visszafordítani őket. Ez részben
sikerült, de két csintalan lelépett a Rákóczi úton, és vágtázott a Tűzépig meg vissza. Ekkor
érkezett egy szolgálaton kívüli rendőr és jobb belátásra bírta a pacikat. Perceken belül
megérkezett egy profi lovas is (Fazekas Lajos) aki segített féken tartani a szökevényeket. A
bölcsis gyerekek örültek legjobban a lovaknak, volt olyan, aki még nem is látott lovat ilyen
közelről. A gazdaasszony megérkezéséig még egy-két selfie fotót készítettek, majd átadták a
két paripát a jogos tulajdonosának. Szerencsére ez a kaland most minden gond nélkül ért
véget. Este még egyszer beszéltem a tulajjal és külön megköszönte a pozitív hozzáállását
mindenkinek. Autósok, kerékpárosok, gyalogosok, rendőrök, lovasbarátok, mindenki próbált
segíteni a kiruccanás balesetmentes befejezéséért. Hogy miért szöktek meg a villanypásztorral
őrzött területről? Nem tudjuk, de talán még a gazdájuk sem.
Most az a lényeg, hogy minden lóra jutott egy lókötő és nem lett semmi baj.
Javasoltuk a gazdinak, hogy a pamplonai bikafuttatás mintájára ismételjék meg, majd a
turistaszezon közepén is a produkciót, biztos nagy nézettséget hoz majd! A pamplonai
bikafuttatás is egy futammal indult a 13. században, ma már egy hetes rendezvénnyé nőtte ki
magát a hozzá kapcsolódó rendezvényekkel, körmenettel, mulatozással, vásárral.
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